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REPUBLIKA HRVATSKA  
Z A K LJ U Č A K 

 
 Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu, po sucu Goranki Boljkovac, 
kao stečajnom sucu, u stečajnom postupku nad Stečajnom masom iza CROIT 
ZAGREB d.o.o. u stečaju, Zagreb, Savska cesta 144 A, OIB 15905984177, 24. srpnja 
2024. 

z a k lj u č i o   j e 
 

Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici Ireni Kelava da ovlasti društvo 
Intereuropa d.o.o. Zagreb, Josipa Lončarića 3, da o vlastitom trošku zbrine robu 
(igračke) koje su u vlasništvu dužnika i nalaze se u skladištu tog društva.  

 
Obrazloženje 

 
1. Rješenjem ovog suda posl.br. St-6706/2015-25 od 9. svibnja 2024. određen je upis 
Stečajne mase iza CROIT ZAGREB d.o.o. u stečaju, Zagreb u sudski registar, koje 
društvo je brisano iz sudskog registra 30. studenog 2016., nakon što je nad istim 
otvoren i zaključen skraćeni stečajni postupak. Naime, upis stečajne mase određen 
je jer je Intereuropa d.o.o. Zagreb izvijestila sud da u carinskom skladištu u Dugopolju 
ima skladištenu carinsku robu stečajnog dužnika – dječje igračke prema carinskim 
deklaracijama iz 2011., 2012. i 2013. godine.  
 
2. Stečajna upraviteljica Irena Kelava podnijela je 23. srpnja 2024. izvješće o stanju 
stečajne mase, u kojem je u bitnome istaknula da se roba nalazi u kartonskim 
kutijama, i smještena je na 25 paletnih mjesta, a pregledom kutija utvrđeno je da su 
pojedine dječje igračke ispravne, a drugi dio igračaka je neispravan (baterija u istima 
više nije ispravna). Osim toga, dio igračaka je izblijedio, tj. vidljive su promjene na 
dijelovima boje, time da plišane igračke nisu u posebnoj ambalaži već su pakirane u 
kartonske kutije te su nakon 13 godina stajanja prekrivene prašinom. Stečajna 
upraviteljica navodi da dio robe nije u lošem stanju, ali da je u pitanju neatraktivan 
asortiman koji ne bi bio zanimljivim krajnjem kupcu, jer su pojedini artikli bili aktualni 
2011., a danas to više nisu (npr. "BEN10"). Stečajna upraviteljica navodi da je 
mišljenja da bi se roba mogla unovčiti za iznos od 500,00 do 1.000,00 eura. Međutim, 
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ističe da je roba pod carinskim nadzorom, pa se može pustiti u slobodno tržište ako 
se prethodno carini, a prema informativnom izračunu na ime carine i PDV-a bilo bi 
potrebno uplatiti iznos od 11.138,43 eura. Osim toga, prije carinjenja bilo bi potrebno 
pribaviti izjave o sukladnosti za svaki pojedinačni artikl iza stečajnog dužnika od 
carinske uprave ishoditi eori broj. 
 
3. Slijedom navedenog, stečajna upraviteljica ističe da je evidentno da predvidivi 
iznos koji bi se dobio unovčenjem igračaka od maksimalno 1.000,00 eura ne bi bio 
dostatan da se podmiri niti 10% obveze na ime carine i PDV-a. Osim toga, ukazuje 
da bi daljnjim vođenjem ovog postupka nastali predvidivi troškovi koji se odnose na 
trošak banke za vođenje računa dužnika u iznosu od 40,00 eura za šest mjeseci, 
trošak knjigovodstva u iznosu od 375,00 eura za šest mjeseci, trošak skladištenja 
robe kod Intereuropa d.o.o. u iznosu od 1.125,00 eura za šest mjeseci, te trošak 
nagrade stečajnoj upraviteljici. Prema tome, stečajna upraviteljica ističe da 
unovčenjem stečajne mase ne bi se ostvario iznos dostatan za pokriće troškova 
postupka i ostalih obveza stečajne mase, pa ne bi bilo sredstava niti za namirenje 
stečajnih vjerovnika.  
 
4. Stečajna upraviteljica navodi da je mišljenja kako je predmetnu robu 
najsvrsishodnije dati na uništenje / zbrinjavanje, a da se zbrinjavanje otpada / plastike 
provodi prema Zakonu o gospodarenju otpadom, odnosno zbrinjavanje treba povjeriti 
trgovačkom društvu koje je za to ovlašteno. Stečajna upraviteljica je predložila da joj 
sud da suglasnost da ovlasti društvo Intereuropa d.o.o. da o vlastitom trošku zbrine 
predmetnu robu, koja se nalazi u skladištu tog društva.  
 
5. Obzirom da je stečajna upraviteljica u svom izvješću detaljno opisala da iznos koji 
bi mogao biti ostvaren prodajom predmetne robe ne bi bio dostatan za gore opisane 
troškove i podmirenje ostalih obveza stečajne mase, odnosno ne bi se podmirili 
troškovi carine i PDV-a, neprijeporno je da predmetnu robu treba zbrinuti kao otpad / 
plastiku te je stoga stečajnoj upraviteljici ovim zaključkom dana suglasnost za takvo 
zbrinjavanje robe. Stoga je odlučeno kao u izreci.  
 

U Karlovcu 24. srpnja 2024. 
                     Sudac: 
                      Goranka Boljkovac 
 
 
                                                  
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 
Protiv ovog zaključka nije dopuštena žalba.  
 
Dna: 
1. Irena Kelava, Zagreb, Savska cesta 144A 
2. Mrežna stranica e-Oglasna ploča suda 
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